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　当社製品○○○○○価格引下げのお知らせ
拝啓　貴社ますますご発展のこととお慶び申し上げます。平素は一方ならぬお引立てを賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、当社主力製品○○○○○は、発売以来お客さまの圧倒的なご支持をいただき、今日当社の予想をはるかに上回る売行きを見せています。これも偏えに貴社はじめ皆々様のご努力の賜物と、本状を借りて感謝申し上げる次第であります。

　この間当社としましては、皆々様のご尽力にお報いする何かよい方法はないかと検討を進めてまいりました。その結果、現行仕切値を引き下げるのが、一番よい方法であるとの結論に達しました。

　新価格体系につきましては、近日中に当社係員を差し向け、ご懇談させていただく所存でございます。つきましては、今後一層のサービス向上に努力いたしますので、特段のご指導を賜りますよう、重ねてお願い申し上げます。
敬具

担当　○○○○○部　○○　○○　（内線999）

