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代表取締役　〇〇〇〇　 eq \o\ac(○,印)
有期労働契約終了・無期労働契約の解約の通知
　当社を取り巻く経営環境は極めて厳しい状況となっております。事態打開のため、これまで経費の節減、資産の売却、新規採用の停止、希望退職の募集など、様々な経営努力を続けてきましたが、未だ明るい見通しは立っておりません。

　こうした今般の当社の経営状況の悪化に伴い、甚だ残念ではありますが、貴殿との有期の労働契約は期間満了日である平成〇〇年〇〇月〇〇日をもって終了とさせていただきます。また、貴殿との間で締結しております平成〇〇年〇〇月〇〇日からの無期労働契約につきましては、上記の状況から本日をもって取消しとさせていただきます。

　どうかかかる事情につき、ご理解、ご協力いただきますようお願いいたします。

　退職に際しての各種手続につきましては、追ってご連絡いたします。

　なお、この決定について、詳細な説明を求める場合は、人事部長〇〇〇〇までお申し出ください。

以上

