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拝啓
　春暖の候、貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
　早速でございますが、本日は弊社と同業の株式会社○○○○○をご紹介させていただきます。

　かねてより、貴社が○○○地区での業務を開始されるとの由、○○○部長から承っておりましたが、同社はその下請企業の一つとして是非ともお手伝いさせていただきたいと希望しておりまして、このたびご紹介申し上げた次第でございます。

　○○○地区では弊社、○○○地区では同社が、業界でも優良企業との高い評価を受けており、社長○○○○○氏は篤実、重厚な人柄で社員からの信頼も厚い人物でございます。

　お忙しい中、一方的なお願いで大変恐縮でございますが、何卒ご高配賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。
　近日中、改めてご紹介かたがたご挨拶に参上する所存でございますが、取り急ぎ書中を以てご紹介申し上げます。

敬具

