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キャンペーンへのご協力依頼

拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

毎々格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび下記のとおり「フレッシュマン・キャンペーン」を開催いたします。この時期の恒例キャンペーンとなり、毎年お客様からはたいへんご好評を博しております。本年は３階フロアの家電売場を拡張し、前年を上まわる広告宣伝費を投じて、前年比２０％増の売上を目標にしております。

つきましては、当キャンペーンの開催趣旨をご理解いただき、ご支援賜りますようお願い申し上げます。まことに勝手ながら貴社にご提供いただきたい商品を別紙「希望品目リスト兼ご回答書」のとおりご提示させていただきました。ご検討のうえ、なにとぞご協力くださいますようお願いいたします。また、特別ご提供品などがございましたら、「ご提案欄」にご記入くださいますよう、併せてお願い申し上げます。

準備の都合上、２月１２日までにご回答いただければ幸いです。

なお、ご案内いたしましたリストの価格は、すべて買い取りを条件とした希望仕入価格です。価格、数量、支払い条件等については別途ご相談させていただきますので、小職（山田）または田中、佐藤までご連絡ください。

まずはお礼かたがたお願いまで。

敬具

記

１．名称:
フレッシュマン　小さなぜいたくキャンペーン

２．対象:
独り暮らしをはじめる新社会人および新入大学生

３．開催期間:
２０××年３月１０日（月）～４月４日（金）

４．会場:
当新宿店３階フロア

以上


