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支払日延伸のお願い
拝啓　貴社いよいよご隆昌のこととお慶び申し上げます。毎々御愛顧をいただき誠にありがとうございます。
　貴社よりご送付いただきました○○月分の仕入代金計算書、確かに拝見いたしました。

　実は甚だ勝手なお願いではございますが、例月は○○日にご送金させていただいておりましたが、今月分につきましては、○○日までご猶予をお願いいたしたくご連絡申し上げる次第でございます。御社にご迷惑をおかけしますことを心よりお詫び申し上げます。
　ご承知のとおり、今年は暖冬のため、冬物の在庫を相当量かかえた関係で、資金繰りに苦慮してまいりました。今月に入りようやく例年並みの寒さになり、販売状況も回復してまいりました。必ず○○日にはご送金差し上げますことをお約束いたします。

大変に身勝手なお願いでお詫びの言葉もございませんが、どうぞ事情をおくみとりいただき、特別の配慮をもってご了承賜りますよう、伏してお願い申し上げます。

　まずは書中を以てお詫びとお願いを申し上げます。
敬具
