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取引条件についてのご相談
拝啓
　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

　さて、早いもので貴社とのお取引を開始させていただいて以来、今春で○○年目を迎えることとなりました。これまでの貴社の格別のご厚情により、お蔭様をもちまして弊社は昨秋、かねてよりの念願でありました株式上場を果たすことができました。

　つきましては、○○年という節目の年でもございますので、これを機に支払い条件に関しましてご相談を申し上げたく存じます。

　貴社とのお約束では、取引開始当初弊社が創業して間もない頃であったため、弊社の経営が安定するまで現金決済にて行うというものでございました。以来、現在に至るまで月末締め翌月２５日払いの現金決済を継続させていただいております。しかしながら、いまやお取引額は当時とは比べものにならない金額に増加しており、また、株式上場によって企業としての社会的信用も得られたと考えております。

　したがいまして、○○月のご請求分から、○○日サイトの手形決済とさせていただきたく、書面にてお願い申し上げる次第です。

　誠に恐縮ではございますが、何卒ご検討を賜り、結果につきまして早急にご回答をいただけますようお願い申し上げます。
　

　略儀ながら書中を以てご挨拶かたがたお願い申し上げます。
敬具

