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製造物責任について（ご回答）

拝啓　貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、○○月○○日付貴簡にてご照会のございました標題の件、ご例示の「テレビの発火による火災」が万が一発生し、それが当社製テレビの欠陥によるものと確定いたしました場合、その責任は当社が負い、貴社には一切ご迷惑をおかけすることはありませんのでご安心ください。

次に、製造物責任（ＰＬ）への対応についてご回答申し上げます。

ご高承のとおり、１９９５年７月１日にＰＬ法が施行されました。弊社はかねてより製品の品質管理には万全の体制で臨んでおり、同法が施行されたのちもこの体制にいささかの変更もなく、他の関連法規も遵守して製品の安全対策を推進しております。

前述いたしましたとおり、万が一弊社製品に欠陥があり、そのために何らかの事故が発生いたしました場合には、弊社の責任におきまして誠意をもって対応させていただきます。

さらに、貴社をはじめお取引先各位にご迷惑ご負担をおかけすることがないように、相応の内容にてすでにＰＬ保険に加入しておりますので、どうかご安心ください。

なお、製品の品質保持および安全性確保のため、お取引先には製品の適正な保管・お取り扱い等に関してお願いすることもございますので、貴社におかれましてもご協力のほどなにとぞよろしくお願い申し上げます。

まずは書中にてご回答申し上げます。

敬具

