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拝復　○○様にはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は×××化粧品をご愛用いただき、心より感謝申し上げます。

さて、このたびお問い合わせいただきました「△△△」の効果的な使用法について、以下のとおりご回答いたします。

この商品は、超微粒子を配合した高伸縮性ジェルが、お顔の小じわなどの凹凸を埋め、なめらかで張りのあるお肌に整えるとともに、均一で明るい肌を演出する補正用化粧品です。

お肌をファンデーションで整えたあと、気になる部分（目もとや口もとなどの小じわ、または毛穴など）におつかいください。その際のご使用量といたしましては、米粒一粒程度が目安です。

前置きが長くなりましたが、次に効果的な使用法についてご説明します。

１．お肌になじませる際には、中指と薬指をつかい、気になる部分に沿って埋め込むように伸ばしていただきます。

２．このあと、表面がさらさらの状態になるまでなじませてください。

ご注意願いたいことは、“一度につけすぎない”ということです。量が多い際または伸ばす際に強くこすりすぎますと、よれる場合があります。

なお、お手紙には「あまり効果が見られません」と書かれてございますが、なにぶん○○様のお肌の状態を拝見できないため、具体的なアドバイスができずに申しわけありません。

お客様一人ひとりのお肌にマッチした美容方法につきましては、フォーシーズンズ化粧品の各チェーン店、または有名百貨店の美容コーナーにおいてご相談に応じておりますので、お気軽にお申しつけくださいませ。

弊社はこれからも、より大きなご満足をお客様にご提供できますよう努力してまいりますので、末永く×××化粧品をご愛用くださいますようお願い申し上げます。

敬具

