○○年○○月○○日
株式会社○○○○○
○○○○○部
○○○○○様
株式会社○○○○○
○○○○○部
○○○○○
製品値上げについて

拝啓　貴社いよいよご清栄のこととお慶び申し上げます。日頃は格別のご愛顧を賜りまして、誠にありがとうございます。

さて、早速ですが、ここ数年来にわたる原材料の高騰とライバル会社の市場進出に伴い製品○○○の値上げを余儀なくされる状況になりました。発売当初から低価格で販売してまいりましたのも一因になっております。

つきましては、○月○日をもちまして、貴社への販売価格を1台当たり9,999円値上げいたしたくお願い申し上げます。当社計測機器製品につきましては、最近の円安に伴う輸入部品等の高騰によるコストアップは著しく、今日まで何とか企業努力によって吸収し、製品値上げを避けてきました。しかし、それもついに限界に達しましたので、不本意ながら来る○○月のお取引分から、○○％値上げさせていただくことになりました。

　つきましては、誠に申し訳なく存じますが、諸般の事情ご賢察のうえ、何卒ご了承賜りますよう、切にお願い申し上げます。

　まずは取りあえず文書をもってお願い申し上げます。
敬具
記

1.値上げ期日
平成○○年○○月○○日
2.旧価格

9,999円/1台

3.新価格

9,999円/1台

以上
