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製品○○○の納入価格改定のお願い

拝啓　立春の候、貴社ますますご隆盛のこととお慶び申しあげます。平素は、格段のご配慮をいただき厚くお礼申しあげます。
　さて、貴社に納入させていただいております「○○○」について、昨今の服飾市場競争の激化に加え、材料の高騰により一段と厳しい状況が続いております。
　弊社は、これまで製造工程の見直しや人件費の削減に努め、何とか納入価格を維持してまいりましたが、もはや当方だけの企業努力では吸収できない段階となり、誠に不本意ながら、お取引先各位のお力添えを賜らなければ応じられない状況にあります。
　つきましては、誠に恐れ入りますが、来る4月納入分より納入価格を、別紙のとおり改定させていただきたく存じますが、いかがでしょうか。
　ご回答を3月末までに賜れば幸甚に存じます。
　なお、新価格につきましてご不明な点がございましたら担当者がご説明に参上させていただきます。
　何卒事情をお汲み取りのうえ、ご理解とご協力のほどよろしくお願い申しあげます。
　今後とも相変わらず、お引き立て賜りますよう重ねてお願い申し上げます。
敬具
記
1． 新価格一覧表
2． 連絡先　営業部第1課　山田太郎　電話：XXX-XXX-XXXX
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