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見積書ご辞退の件
拝復　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素より格別のご高配を賜り深謝いたします。
　このたびは、弊社○○○○○についてのお見積りをご依頼いただき、誠にありがたく、厚く御礼申し上げます。
　早々に社内で検討いたしましたが、誠に遺憾ながら、お見積りを辞退させていただきますことをご連絡申し上げます。

　弊社といたしましても、このように大量かつ長期にわたりお取引いただけることは願ってもない光栄でございます。しかし、なにぶんにも弊社の生産規模を鑑みますと採算の目途が立ちません。図らずも当製品は多くのお得意様からご好評を受け、現在工場をあげての生産体制にて稼働しておりますが、生産が追いつかない状況です。

　何卒、事情をご賢察のうえ、ご了解賜りますようお願い申し上げます。折角のお申し出にもかかわらず、ご要望にお応えできませんこと誠に申し訳なく深くお詫び申し上げます。
　なお、お見積りの材料としていただきましたデータ一式を同封いたしましたので、ご確認ください。

　取り急ぎ書中を以てご連絡申し上げます。

敬具

