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会場予約取消のお願い
拝復
　貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。

さて、○○月○○日付で予約させていただいておりました貴社○○○会場での当社○○○キャンペーンの実施につきまして、誠に恐縮ながら、会場の申込のキャンセルをさせていただきたくお願い申し上げます。

イベントに参加するアーティストの事務所問題により急遽イベント参加をキャンセルされたため、キャンペーンの開催を延期せざるを得なくなりました。

今後につきまして、現在、別のアーティストをキャスティングしている段階でございますので、改めて予約をさせていただくことになると存じます。
いずれにしましても、弊社の事情によりご迷惑おかけすることを深くお詫び申し上げます。

何卒事情をご賢察のうえご承諾のほどお願い申し上げます。
近日中にお伺いして事情をご説明申し上げる所存でございますが、取り急ぎ書中にてご連絡申し上げます。
敬具
