
店舗改築のお知らせ

拝啓　時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、当〇〇〇電気江坂店は、開店いたしましてから、本年９月をもって満１５年を迎えることになりました。この間、取扱商品が家電から現在のデジタル情報通信機器へと広がり、当店も順調に発展してまいりましたのは、ひとえに皆さまの並々ならぬお引き立てのたまものと、心より感謝いたしております。

つきましては、これまでのご恩顧に報いるとともに、将来の一層の発展に備えたいと考え、手狭となりました現在の店舗を、この機会に増改築することにいたしました。

工事中は下記の場所に仮店舗を設け、引き続き販売・サービスに努めさせていただきますが、何かとご不便をおかけすることになるかと存じます。

当店といたしましては、早急に工事に着手し、皆さまにご満足いただける、明るく快適な店舗を一日でも早くご利用していただけるよう努力する所存でございますので、なにとぞここ当分のご不自由をお許し願うとともに、変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら、仮店舗のご案内かたがたご挨拶申し上げます。

敬具

〇〇〇〇年〇〇月

〇〇〇電気江坂１号店

店長　〇〇 〇〇
○仮店舗のご案内

（仮店舗を示す地図［別添］と電話・FAX番号、

問い合わせのE-mailアドレスなどを記載する）

