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火災見舞いのお礼
謹啓　このたび、当社○○工場における不慮の出火に際しましては、ご多忙中にもかかわらず、早速ご厚情あふれるお見舞いとご救援を賜りまして、誠にありがたく厚くお礼申し上げます。
　何分にも、夜間の出火のことでして、当日現場にお見舞いの方々には、取り紛れまして欠礼いたしましたこともあろうかと存じます。ここに、重ねてお詫び申し上げます。

　幸いにも、敏速な消火活動のおかげで、Ａライン工程の一部を焼失するにとどまりました。
　操業の再開にあたりましては、多少の支障がございますが、社員一同全力を傾注して、平常生産ベースを維持する所存でございます。

　今後とも一層のご厚情とご支援を賜りますよう、切にお願い申し上げる次第であります。

　日を改めまして、お礼に参上いたす所存でございますが、まずは書中をもって、取り急ぎご報告かたがたお礼申し上げます。
　なお、現時点におきまして、完全復旧の予定日は○○月○○日ないし○○日を目算いたしております。
謹白

