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ご講演のお礼

拝啓　春暖の候、○○様におかれましては、いっそうご活躍のこととお慶び申しあげます。先日は、ことのほかご指導をいただき厚く感謝申し上げます。

[bookmark: _GoBack]さて、このたびは「品質に対する取組みと実践事例」をテーマに弊社若手技術者にご講演いただきありがとうございました。弊社も品質を経営の根幹と位置づけ社員に教育してまいりましたが、貴社の「○○○○○賞」受賞に至るお話はこの上ない刺激となりました。また、貴重なデータの掲載された講義用資料を作成いただきましたこと誠にありがとうございました。

おかげをもちまして、その後の各職場の管理者から若手技術者の品質に対する意識が高まりつつあることを聞いております。これを契機に御社に納入させていただいております、部品の品質を高めることができると確信することができました。
今後とも、倍旧のご指導とご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。
　まずは、略儀ながら書中をもちましてお礼申しあげます。
敬具



