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○○○○○様
株式会社○○○○○
○○○○○部
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謹啓　晩秋の候、貴台におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素は何かとご芳情を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび○○○○○株式会社様とのお取引についてお力添えをお願いいたしましたところ、さっそく要職におられる方のご紹介にあずかり、まことにありがとうございました。

おかげをもちまして、○○購買統括部長様に弊社製品のご説明をさせていただきましたところ、とりあえずは関西地区にてテスト販売するとの形でお取引のご承諾を得ることができました。これもひとえに貴台のお口添えがあったればこそと、感謝に堪えません。

まだ端緒が開けたばかりではありますが、貴社同様、○○○○○様からも末永くご交誼を賜れますよう、また貴台のご恩顧に報いることができますよう、全力をふりしぼって取り組む覚悟でございます。

つきましては、今後とも変わらぬご指導ご支援を賜りますよう、衷心よりお願い申し上げます。

近日中に拝顔の栄に浴したく存じ上げますが、とりあえず書中をもってご報告かたがたお礼申し上げます。

敬白

