東都産業株式会社
　代表取締役　泉　新之助　様
拝啓　貴社ますますご隆盛のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、先般ご依頼のございました貴社の経理担当責任者ですが、ご希望に添い得る人材がおりましたので、ご推薦申し上げます。
　三友商事株式会社で、32年の長きにわたって財務を担当し、取締役財務部長を最後に本年３月定年退職した吉田氏でございます。今までの経験を　活かして、企業での経理財務関係の仕事をしたいと希望しています。
当社も三友商事株式会社とは長い取引関係にございますので、吉田氏をよく存じ上げております。実直な信頼できる人物でございますので、貴社の経理業務をお任せになるには、うってつけかと存じます。退職を惜しまれ、定年延長の話もございましたが、後進に道を譲りたいとお断りになりました。
　経歴書を同封いたしましたので、ご検討の上ご引見のほどよろしくお願い申し上げます。
敬具
　　◎◎〇〇年〇〇月〇〇日
山田商事株式会社
代表取締役副社長　山田太郎
　　なお、某税理士法人からのオファーへの返事が10日後に迫っているため、　　税理士として新たな一歩を踏み出そうと考え始めているようでもあります。
