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　このたびは、新聞折り込みチラシ掲載の商品価格に関しまして、会社の信用を大きく損なう事態を招きました。
　この不始末は、担当者の職務怠慢が直接の原因として生じたものですが、それに気づくことのできなかった私の不注意に強く責任を感じております。大変なご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございませんでした。
　商品価格の誤印刷に気づかずクリアランスセールが始まり、お客様の指摘により価格違いが判明いたしました。格安価格の商品購入を目的に来店されたお客様から、多大なクレームがありました。お客様には、商品価格について記載ミスだったことをお話しして、納得していただきました。また、店内に価格表記間違いの掲示をいたしました。
　結果として会社に対し、著しい損害を与える事態を招来いたしました。今後はこうしたミスを再び起こすことがないよう、二重チェックをする等、細心の注意を払う所存でございます。
　二度と同じ不祥事を起こさぬよう最善の注意を払う誓約する証しとして、本書を提出いたします。このたびに限り、寛大なご措置を賜りますようお願い申し上げます。
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